
  ))بیاري ایزد یکتا    ((
  ید .نمایحسابهاي زیر را در درخت حسابها تعریف   )1

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

                                
  
  
  

                 
  
  
  
  
  
  
  
  

حساب پیش دریافت ھا            
 

 ھزینھ آب
 

 سایر ھزینھ ھا  
 

 عملیاتیھزینھ ھای غیر
 

 ھا سایر بدھی
 

 جاریغیرھای  بدھی
 

 اسناد نزد صندوق*
 

 *اسناددرجریان وصول
 *وام کارکنان

 

 *بدھکاران
 

 *جاری کارکنان
 

 اسناد دریافتنی

 حسابھای دریافتنی 

 *  بانک
 *  تنخواه 
 

 موجودی صندوق
 

              اسناد وحسابھای     
 دریافتنی

 

 موجودی نقدوبانک
 

 ی ھایداراسایر 
 

 ی ھایدارا
)١( 

 ی ھای جارییدارا
 

 جاریغیری ھای یدارا
 

 *اسناد پرداختنی غیرتجاری
 

 *اسنادپرداختنی تجاری
 اسناد پرداختنی 

 حسابھای پرداختنی 

اسناد وحسابھای                   
 پرداختنی

 

بدھی ھا 
)٢( 

 جاری بدھی ھای
 

 *حسابھای پرداختنی غیرتجاری
 

 *حسابھای پرداختنی تجاری
 

 ھزینھ تعمیر و نگھداری
 

 ھزینھ حمل ونقل
 

 ھزینھ ایاب و ذھاب  
 حق بیمھ 

 

 ھزینھ حقوق  
 

 ھزینھ ھای تولیدی
 

 ھزینھ ھای اداری
 

 ھزینھ ھا
)۵( 

 ھزینھ ھای عملیاتی
 



  ید .نماییلی هاي زیر را تعریف یلی ها ، تفصدر درخت تفص  )2
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

( مثال : بانک صادرات شعبه . نماییدتعریف به دلخواه یلی ها چند بانک هاي جاري بانک در درخت تفص زیر حساب  )3

  ) 987654321بانک ملت شعبه بلوار جمهوري جاري   – 123456789بلوار جمهوري جاري 

منظور از  ( .حساب هاي ستاره دار در درخت حساب ها را به تفصیلی هاي مربوطه در درخت تفصیلی ها ارتباط دهید   )4

 ) حساب هایی هستند که در سوال اول در سطح آخر ستاره دار می باشند، حساب هاي ستاره دار 

 د .حساب هاي زیرگروه هزینه هاي تولیدي را به زیرگروه سایر هزینه ها کپی کنی  )5

 یکباره حساب سایر هزینه ها را با تمام زیرگروه هایش باهم حذف نمایید .  )6

 را در بین تمامی سطوح درخت حساب ها جستجو نمایید ." دریافت  "عبارت   )7

 ) کارکناناسفند ماه پرداخت حقوق یک شرح استاندارد تعریف نمایید .( مثال :  هزینه حقوقبراي حساب   )8

  تهیه نمایید که نشان دهنده محل قرارگیري آن حساب در درخت تفصیلی ها باشد .  2گزارشی از حساب آقاي   )9

 .  نماییدی تعریف نی و پرداختناسناد دریافت مجموعه ی به نامنی و پرداختناسناد دریافت شامل حسابی  مجموعه  )10

   اشخاص حقوقی تعریف نمایید .  مجموعه الگوي تفصیلی شامل تمامی اشخاص حقوقی به نام مجموعه   )11
  

  

  

  

 ٣آقای 

 اشخاص حقوقی

 ١پرسنل 

  ٣پرسنل 

 ٢پرسنل 

 ٣ آقای

 اشخاص

 کارکنان

 اشخاص حقیقی

 ١ آقای

 ٢ آقای

 ٢شرکت 

 ١شرکت 

 ٣شرکت 



  

  .ثبت گردند  جدا گانهمیباشند نیز بطور  یک تاریخنیز ثبت شود و سند هایی که مربوط به شرح عملیات در ثبت اسناد زیر حتماً 

 پرداخت گردید . 1ریال وجه نقد از صندوق بابت شارژ تنخواه پرسنل  500،000به مبلغ  10/01/1391در تاریخ  )12

پرداخت گردید که جهت باز پرداخت بدهی ریال توسط یکی از بدهکاران  225،000،000مبلغ  10/01/1391تاریخ در  )13
به بانک صادرات شعبه  8888شد و مابقی آن طی فیش شماره  ه صندوق واریزصورت نقدي ببریال آن  25،000،000

  واریز گردید .  1234567890بلوار جمهوري جاري 

به شرح زیر تمام کارکنان اسفند ماه سال گذشته ریال بابت هزینه حقوق  25،000،000مبلغ  15/01/1391در تاریخ  )14

از دسته چک بانک صادرات شعبه بلوار جمهوري  15/01/1391به تاریخ سررسید  و 2121شماره یک فقره چک به  طی
 ) ج شودشرح عمومی ، شماره سررسید و تاریخ سررسید در (د . گردیپرداخت   1234567890جاري 

  ریال 11،000،000:  3ریال       پرسنل  7،500،000:  2ریال       پرسنل  6،500،000:  1پرسنل       

 را بتاریخ سررسید چک ثبت نمایید . 3سند پاس شدن چک صادر شده در سند شماره  )15

بابت  25/01/1391و به تاریخ سررسید  2233به شماره  ریال 57،000،000چکی به مبلغ  25/01/1391در تاریخ  )16
و در  گردیددریافت  ) 1شرکت اشخاص حقوقی (  ) از را ایجاد کنیدحساب فروش  ( 880256طی فاکتور شماره فروش 

بانک صادرات شعبه بلوار جمهوري جاري نقداً به  ریال )  1،340،000 (. بقیه مبلغ نیز  صندوق نگهداري شد 

و شماره فیش را در  ( شماره فاکتور را در شماره عطف سند واریز گردید . 55555طی فیش شماره  1234567890

 وارد نمایید ) شماره سررسید

را جهت وصول به حساب بانک صادرات شعبه بلوار  5چک دریافت شده در سند شماره  26/01/1391در تاریخ  )17

  صول گردید . سند هاي مربوطه را ثبت نمایید .گذاشتیم و فرداي آنروز چک و 1234567890جمهوري جاري 

 و تفصیلی را وارد نمایید . . سند مذکور را اصلاحمی باشد  " 2آقاي  "نام شخص بدهکار  2در سند شماره  )18

سند را حذف و  سطر بستانکار. سپس  اما با مقادیر معکوس و تاریخ امروز ، یدنمایثبت  4همانند سند شماره را سندي   )19

 ذخیره نمایید . پیش نویس سند را در وضعیت

  د .نماییحذف  می باشد را 27/01/1391که مربوط به تاریخ  7سند شماره  )20

 از بین برود . 10/01/1391نمایید ، تا مانده بستانکاري صندوق در تاریخ جابجا  2 شماره را با سند 1 شماره سند )21

  ید .ینمافهرستی از اسناد پیش نویس تهیه  )22

 ید .نمای ینهایابتدا تایید و سپس تمام اسناد را  )23



 در حالت حفاظت شده قرار دهید . 31/01/1391اسناد را تا تاریخ  )24

تا آخر فروردین ماه  به حساب گذاشته شده اند و از منوي دفتر گزارشی تهیه نمایید که تمامی چک هاي دریافتنی که )25
 وصول میشوند را شامل باشد .

روزنامه را بگونه اي تهیه نمایید که شامل تمامی حساب هاي عملیاتی باشد که برحسب روزهاي سال گزارش دفتر  )26

 . سرجمع شده اند

نسبت به حساب بدهکاران داراي چه مانده و  2با یک گزارش از منوي دفتر مشخص نمایید که تفصیلی آقاي  )27
 تشخیصی می باشد .

 ریال می باشند . 200,000,000ر اسنادي را جستجو نمایید که داراي مبلغ بدهکا )28

 تهیه نمایید .مجموعه حساب اسناد دریافتنی و پرداختنی حساب هاي  از ماندهترازي  )29

 تهیه نمایید . فروردینترازي از حسابهاي سطح کل و معین در ماه  )30

ماههاي  را در 1234567890بانک صادرات شعبه بلوار جمهوري جاري  حساب گردش عملیاتگزارشی تهیه نمایید که  )31
 مختلف سال شمسی ، بگونه اي که اسناد پیشنویس نیز در گزارش شرکت داده شوند ، نشان دهد .

 تهیه نمایید .  1234567890از گردش حسابهاي مرتبط با تفصیلی بانک صادرات شعبه بلوار جمهوري جاري گزارشی  )32

 یش دهد .را به تفکیک پرسنل نما حساب جاري کارکنانگزارشی را تهیه نمایید که  )33

 .  نماییدتعریف  "بسته  "به نام جدید  تعدادیک واحد مقدار  )34

 از سیستم اطلاعاتی خود یک پشتیبان تهیه نمایید .     )35

                                   

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  ))شاد و تندرست باشید  ((


